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розвиваються та вдосконалюють свої методи атак. Впровадження нових підходів у поєднанні 

з регулярним аудитом, навчанням і моніторингом може стати ключовим фактором для 

підвищення організаційної інформаційної безпеки та забезпечення стійкості корпоративних 

мереж проти кібератак. 
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ВИКОРИСТАННЯ МОБІЛЬНИХ ЗАСТОСУНКІВ У РОБОТІ 

З ДОКУМЕНТАЦІЄЮ ТОВ «АГРАНА ФРУТ УКРАЇНА» 

ПОГОРІЛА Ю. В. (yuliya23pogorelaya@gmail.com) 

Донецький національний університет імені Василя Стуса 

 

Анотація. У роботі було визначено важливість використання мобільних застосунків 

для аграрного сектору. Було визначено, що використання застосунків для ТОВ «Аграна 

Фрут Україна» допоможе покращити роботу підприємства в цілому. 

Ключові слова: мобільні застосунки, аграрний сектор. 

 

Abstract. The paper determined the importance of using mobile applications for the 

agricultural sector. It was determined that the use of applications for «Agrana Fruit» LLC will help 

improve the work of the enterprise as a whole. 

Keywords: mobile applications, agricultural sector. 

 

Проблематика. Сучасне уявлення про організацію документації на підприємствах 

аграрного сектору дещо відрізняється від минулого бачення цього процесу. На зміну 

паперовій документації поступово приходить електронна, яку людина краще сприймає за 

рахунок машинного набору тексту, яку швидше можна створити та опрацювати та яка має 

більш мобільний характер, адже полегшує обмін документами всередині підприємства та за 

його межами. Підприємства будь-якої спеціалізації використовують мобільні застосунки, 

встановлюють додатки на власні смартфони та відкривають вкладки у браузерах для того, 

аби проконтролювати робочий процес, сповістити колег про заплановану подію або ж 

створити документ. 

Основним завданням є обрання найбільш ефективних мобільних застосунків, які 

допоможуть підприємству «Аграна Фрут Україна» досягнути кращих результаті в роботі з 

електронними документами. 

Виклад основного матеріалу. Українське товариство з обмеженою відповідальністю 

«Аграна Фрут» – не виняток. Підприємство активно впроваджує інформаційні технології не 

лише шляхом автоматизації процесів виробництва соків та консервування фруктових 

культур, а й за рахунок використання мобільних застосунків. 
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Мобільні застосунки дозволяють поєднувати кілька операцій одночасно як без потреби 

завантаження, так і без потреби оплати та встановлення додаткових застосунків. Вони 

призначені не лише для використання в конкретних сферах, проте стануть в нагоді 

українським аграріям. 

Працівники підприємства «Аграна Фрут Україна» розуміють, що успішний розвиток 

бізнесу залежить від вдалого представлення в соціальних мережах, якості сайту, 

комп‘ютерної грамотності працівників та їх бажання не лише освоювати мобільні 

застосунки, а й активно впроваджувати їх в робочий процес. 

Варто розглянути переваги мобільних застосунків для підприємства «Аграна Фрут 

Україна»:  

1) підприємство зможе швидше реагувати на сезонні коливання, відслідковуючи 

якість врожаю та температурні зміни, а також швидше знаходити потрібну інформацію; 

2) використання апаратного функціоналу смартфону дозволить налагодити 

комунікація між працівниками підприємства (швидкий дзвінок, геолокація, швидше фото 

тощо); 

3) зосередження документації в одному місці та швидкий доступ до них; 

4) надійний захист акаунта користувача та якісна технічна підтримка. 

Мобільні застосунки мають також окремі незначні недоліки – якість сигналу може бути 

змінена за рахунок погодних умов, а також негативно вплинути може якість покриття, тому 

«Аграна Фрут» повинні врахувати цей аспект у роботі. 

«Аграна Фрут» повинні підібрати для роботи такі мобільні застосунки, які дозволять 

працювати їм тими категоріями, на яких вони спеціалізуються (молочна продукція, напої, 

солодощі та випічка, заморожені фрукти, концентрати, свіжі фрукти та фудсервіси 

(виготовлення смузі, сиропів тощо)), а також із документами. 

Для роботи із документами підприємству варто використати мобільний застосунок 

«Soft.Farm Eye» [1]. Додаток дозволяє створювати плани та зберігати документи. Також є 

можливість стежити за виконанням обробки плодових угідь на планшетах або смартфонах. 

Більше того, все це можна робити без доступу до Інтернету. Додаток буде дуже корисним 

для цього підприємства, адже «Аграна Фрут» – велике підприємство. Перевагою цього 

мобільного застосунку є те, що щоденно можна відстежувати якість оформлення звітів, це 

можна робити віддалено з будь-якого місця.  

Також для роботи з документами варто використовувати «Agworld», цей застосунок 

дозволяє збирати дані на кожному рівні діяльності підприємства та ділитися цими даними. 

Як штатні працівники, так і колеги підприємства можуть працювати разом над одним 

набором даних. Працівники матимуть змогу ділитися робочими документами з колегами, є 

можливість експортувати повний фінансовий огляд і сезонний бюджет для обміну з 

фінансовими установами чи консультантами. 

Висновок. Отже, розглянувши мобільні застосунки «Agworld» та «Soft.Farm Eye», варто 

зазначити, що ці застосунки лише набирають обертів серед аграріїв, тому активне 

використання їх у роботі «Аграна Фрут» дозволить зробити підприємство більш сучасним та 

збільшити продажі. 
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